

Hledáme doučování



Kdy se porozhlédnout po doučování?

Nemá váš potomek zrovna zářivé výsledky? Zkuste se (nejlépe společně s ním) zamyslet nad důvody. Dává ve škole dostatečný pozor? Věnujete se doma učivu efektivně? Mnozí žáčci i studenti sedí sice nad knížkami a rodiče si myslí, že se učí, ale pravda může být jiná. Proto někdy postačí více žáčka kontrolovat a dohlížet na něj. Někdy je však na místě uvažovat o doučování.

Určitě ho zvažte **v případě, že dítě ve škole delší dobu chybělo**, či když výrazně v učivu pokulhává. Doučování je hojně využíváno **i v případě, kdy se potomek chce lépe připravit na přijímací řízení na střední či vysokou školu.**

Kdo by měl potomka doučovat

První volbou jsou rodiče. Výhodou je, že vás takové doučování finančně nezatíží. Na druhou stranu ne každý na to má doučovat vlastního potomka. U starších dětí můžete mít problémy s učivem, které jste už dávno zapomněli, ale také možná nejste dostatečně trpěliví či důslední. Pak je lepší rozhlížet se jinde.

Nemáte-li ve svém okolí (ať už v rodině či mezi přáteli a známými) vhodného a ochotného adepta, budete muset hledat jinde. **Zkuste se nejdříve poradit s učitelem vašeho potomka.** Třeba bude mít nějaký tip, nebo vám alespoň řekne, v čem vaše ratolest „plave“ a na co by se měl v doučování zaměřit.

Na internetu najdete mnoho nabídek doučování. **Kromě specializovaných agentur to jsou především studenti pedagogických škol či učitelé v důchodu.**

Jak vybrat doučujícího? Kvůli velké nabídce to není snadné. Ptejte se proto na zkušenosti a dejte také na svůj instinkt.

Co domluvit s doučujícím

Už jste našli vhodného doučujícího pro vašeho potomka? Domluvte s ním vše, co se týká doučování.

Kromě ceny se zajímejte o tom, kde bude doučování probíhat, v jakém času a a jaká bude jeho intenzita. Seznamte ho s tím, jak je na tom vaše ratolest a jasně si stanovte cíle doučování. Má dítě dohnat učební látku nebo se připravit na přijímací zkoušky?

Určitě je dobré být s doučujícím v kontaktu a ptát se ho na pokroky, ale i na to, co vy můžete udělat pro zlepšení školních výsledků žáka či studenta atd.

Samozřejmě důležité je, aby výsledky byly vidět především ve škole. Pokud tomu tak nebude, je třeba přemýšlet co dál. Můžete vyhledat pedagogicko-psychologickou poradnu, či se sami sebe zeptat, zda nemáte na dítě přehnané nároky.